

临汾日报

LINFEN RIBAO



中共临汾市委机关报 临汾日报社出版

山西省一级报纸 临汾新闻网网址: http://www.lfxw.com

2020年8月

6

星期四
庚子年六月十七

国内统一刊号
【CN14-0024】
代号【21-58】

第11656期
今日8版

我市2020年中考成绩公布

本报讯(记者 郭璞)我市2020年高中阶段教育学校招生考试(以下简称“中考”)评卷工作已圆满完成。经市招生考试委员会批准,于8月6日零时公布了考生成绩(不含政策性照顾加分)。

依据相关通知,考生登录“临汾招生考试网(www.lfzkw.cn)”输入准考证号、密码,即可查询成绩。

成绩公布后,考生如对本人的中考

文化课成绩有疑问,可于8月6日至7日18:00前登录“临汾招生考试网”自行下载并填写《临汾市2020年中考文化课成绩主观卷查卷申请表》,并于8月8日12:00前交所属县(市、区)招考办,逾期不再受理。县(市、区)招考办汇总后于8月8日18:00前上报市招考中心进行成绩复查。

市招考中心将于8月8日至9日组织专人对考生申请查卷科目主观卷进

行复查,复查内容仅限于有无漏评、漏记分、错记分项目。8月10日12:00前市招考中心将复查结果反馈至各县(市、区)招考办,由各县(市、区)招考办负责通知到考生本人。

查卷工作结束后,市招生考试委员会将陆续划定各县(市、区)及各普通高中最低录取控制分数线,并在临汾招生考试网公告,请考生及时关注。

贯彻落实“一三四三”工作思路 奋力开创经济高质量转型发展新局面

下足「绣花功」筑起「金凤巢」

侯马打造「六最」营商环境纪实

本报记者 乔卫东 郑红卫 荀丹薇

“侯马的营商环境好不好?我在这儿一干就是18年,侯马很多房子都是我盖的,你说侯马环境好不好?”7月30日,湖北籍企业家王运富这样反问记者。

“侯马打造‘六最’营商环境,可以概括为‘三个率先’:一是在推进营商环境转型上率先蹚出一条新路,2019年位列全市营商环境重点工作考核第一名;二是在推进政务服务标准化上率先蹚出一条新路,作为全国政务服务标准化试点单位,被评为全省唯一一家县级社会管理与公共服务综合标准化试点;三是在推进‘政府提供统一服务’上率先蹚出一条新路,已为6个项目提供政府统一服务、支付费用100余万元。”一直关注侯马经济社会发展的临汾市政府发展研究中心党组成员、副主任九思潮告诉记者。

对人才高看三分

王运富是山西广和新材料科技有限公司董事长。“我是包工头出身,我们老家人都很会盖房子,我带着几百人的建筑队伍,去过很多地方。”王运富说,“在侯马干活儿,从来没有人拖欠过我们的工资,现在我把父母家人全都接过来住这儿了。”王运富把侯马视为自己的“第二故乡”。

2019年,王运富的企业在房地产项目上花费2500余万元购买使用铝合金模板,随后,他萌生了投资生产这一新型环保建材的想法。侯马市政府践行“对本地企业家高看三分”的宗旨,去年11月,侯马市副市长王勇带领相关部门负责人,和王运富一同赶往天津考察了3天项目。经过多次选址,今年5月19日项目一期开工,6月16日第一条生产线投入运营,短短28天,一家智能制造类民营企业“呱呱坠地”。带记者参观崭新的车间时,王运富说:“生产订单已经排到12月份,没法儿再接了,目前我们正在抓紧推进二期工程建设。我向设备厂家订购了国内最大体量的智能生产设备,要做就做到最好,仅这台设备就价值4500万元,下一步,我们的产品会更加丰富,从建材到手机壳都能生产。”

王运富说,侯马是一个开放的城市,辗转了很多地方后,他选择留在侯马发展。低调务实、眼光敏锐,这是采访期间记者从侯马政商人身上感受到的共同特征。

侯马市新兴纺织品批发城,以传统业态批发兼零售为主,商户租用率一直徘徊在六七成之间。去年,批发城经理王迎武引入网红直播,今年3月2日,实现了与中国邮政侯马分公司、晋星联盟快手网红孵化基地的签约合作。“中国邮政侯马分公司总经理王红刚对我说,批发城有场地、有货源、有商户,邮政有便捷的物流渠道,网红有销售技巧,大家一起合作,岂不是三全其美?一语惊醒梦中人,在邮政公司的大力支持和推动下,我们很快对6000多平方米的闲置场地进行了改造,建立了网红孵化基地。”王迎武说。

集仓储、批发零售、直播带货于一体的新业态,效果如何呢?听到记者的问题,王迎武笑了:“网红直播订单每天都在1万单以上!在网红的带动下,不少老商户也开始做直播了。”除了网红直播,王迎武还试水易货生意,利用批发城闲置场地,打造了一个“不需要花钱”的易货中心。“侯马批发市场众多,商户难免会有一些积压货物,拿到易货中心交换需要的产品,既清理了库存,又盘活了资产。易货中心开业不到半个月,广受大家欢迎,前两天还交换出去一辆小轿车。”王迎武说。

新兴纺织品批发城、中国邮政侯马分公司、晋星联盟快手网红孵化基地三方合作后,新兴纺织品批发城吸引了更多商户入驻,为此,侯马市政务服务中心主动上门服务,为新增商户办理相关手续,受到了广大商户的赞誉。

对企业礼遇有加

山西正大年产200万吨钢管项目,是侯马在推进“承诺制+并联审批”改革中“礼遇有加”的一个项目。该项目进入政府统一服务流程后,侯马创新“一次两会”工作法,仅2个事项就为企业节约资金116万元,并压缩审批时限32个工作日。

山西正大制管有限公司办公室主任王健告诉记者:“项目通过侯马市政府招商引资,在2019年5月份开工,12月底达到试生产条件,实现了当年建当年的目标,产能每月递增。今年年初新冠肺炎疫情发生后,相关部门还组织专车为我们从湖北等地接回工人,为企业解了燃眉之急。”公司总经理白章说,“侯马有物流、交通优势,对企业的发展十分有利。目前,项目二期工程已经开工,全部投产后可提供1500多个就业岗位,年产值将达到160亿元。”(下转2版)

深化“放管服效”改革

打造“六最”营商环境

强降雨天气预警

据市气象部门预报,预计8月5日-7日我市将出现一次明显的持续性降水天气过程,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。预警重点区域永和县、汾西及沿黄西山地区、北中部地区等县市可能发生中小河流洪水、山洪等灾害。请各级各部门、机关、企事业单位、学校、医院和广大人民群众密切关注预警信息,及时启动防汛预案,加密巡察和监测,及时撤离受威胁群众和设施,加强城市排涝、水库、淤地坝、中小河流、山洪地质灾害防范,确保人民生命财产安全,确保安全度汛。

临汾市水利局
2020年8月5日

市政府召开“要素跟着项目走”专题会议

李云峰主持

本报讯(记者 刘玉林)8月5日上午,市委副书记、市长李云峰主持召开“要素跟着项目走”专题会议。

副市长张翔,市政府办公室和市发改委、市规划和自然资源局、市行政审批服务管理局、市财政局、市工信局、市水利局、市商务局、市能源局、市金融办、市生态环境局、临汾银监分局、人行临汾市中心支行等相关负责人参加会议。

会上,市发改委汇报了市县两级“要素跟着项目走”工作机制建立情况;市规划和自然资源局汇报了“标准地+

承诺制”运行机制建立情况;市行政审批服务管理局汇报了“领办、代办、专办、一网通办”工作机制建立情况和“承诺制”工作有关情况;与会领导和部门负责人对各项议题内容进行了深入讨论。

会议强调,优化营商环境是高质量发展转型发展的内在要求,是推动资源配置实现效益最大化和效率最优化的重要举措。要深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和省十一届十次全会精神,认真落实市委四届八次全会精

神和市委“一三四三”工作思路,树牢“转型为纲”“项目为王”理念,主动对标先进地区,优化政务环境,提高办事效率,全力打造“六最”营商环境。

会议要求,市县两级都要成立“要素跟着项目走”工作专班,统一调配土地、能耗、产能、污染物排放总量、水资源、资金等要素资源;各专班要进一步强化服务导向,提高资源配置效率,为省市重点项目打通绿色通道、快速通道。要深化开发区(产业集聚区)“标准地+承诺制”改革,土地出让前要

先行完成区域评价、先行设定控制指标,提高土地供应效率;要健全企业投资项目承诺制,明确承诺事项清单,实现一般项目“全承诺、零审批、拿地即开工”。要细化完善“领办、代办、专办、一网通办”服务措施,一般项目领着办、复杂事项代替办、省市重大项目领导专管专办、能在网上办的项目全在网上办,推动临汾政务服务持续改善,以良好政务服务赢得企业和群众的口碑,为蹚出转型发展新路提供强劲动力。

市委宣传部

召开省委宣传部会议精神传达部署会

本报讯(记者 郑静 实习生 李瑞琳)8月5日,市委常委、宣传部部长李朝旗主持召开省委宣传部会议精神传达部署会。传达学习省委宣传部召开的传达贯彻《习近平谈治国理政》第三卷座谈会、中宣部重点文艺创作推进会、全面建成小康社会专题调研活动工作推进会会议精神,并对全面建成小康社会专题调

研活动进行具体安排部署。

就贯彻落实《习近平谈治国理政》第三卷座谈会精神,李朝旗要求,各级中心组要带头学,把第三卷作为近期的重点学习内容,在抓好“关键少数”的基础上,推动各领域的学习全覆盖。要按照要求学,通过组织专题学习研讨、读书会、报告会、专题调研等形式学习,学

懂弄通其中蕴涵的新思想、新观点、新论断、新举措。要重视征订发行工作,以高度的责任感和使命感,不折不扣抓好落实。

李朝旗强调,要增强重点文艺创作的紧迫感,在即将迎来建党100周年之际,市文旅、文联、广电、党史研究室等部门,以及各县(市、区),要早谋划、早策

优化方案 统筹兼顾 加快推进

常青调研涉军土地置换和市第四污水处理厂建设工作

本报讯(记者 张玉萍)8月5日上午,市委常委、常务副市长常青带领市政府办公室、市规划和自然资源局、市住建局、市无线电网局等部门有关负责人,就涉军土地置换和市第四污水处理厂建设情况进行调研。

在临汾经济开发区和尧都区,常青

一行在空军导航台和油库搬迁拟迁建地块认真察看,并与部队有关负责人及专家现场沟通交流,详细了解拟迁建地规划用地、设施布置、技术需求、周边环境、道路影响等情况。常青强调,空军导航台、油库作为重要军事设施,战略意义重大,对地理位置及环境、交通要求较高,

各级各有关部门要加强与部队的联系对接和协调沟通,立足部队航线、信号、技术等需求,配合专家测量数据,对迁建选址及周边环境进行充分论证,进一步优化迁建方案,综合考虑政策运用、土地补偿、道路交通、城市建设、经济发展等各方面因素,把对周边居民的影响降到最

夏日美景 入画来



8月4日,航拍镜头

下的汾河生态公园,景色如画,引人入胜。汾河生态公园秉持人与自然和谐共生的原则,打造富有亲和力的绿化空间和生态水系,成为夏日市民“打卡”休闲的好去处。

本报记者 闫锐鹏 摄

压实责任 完善机制

我市召开秋冬季疫情防控工作电视电话会议

本报讯(记者 郝海军)8月5日,我市召开秋冬季疫情防控工作电视电话会议,副市长闫建国出席并讲话。市直相关单位负责人、17个县(市、区)分管副县长(市、区)长及成员单位相关负责人分别在

主会场和各县(市、区)分会场参加会议。

会议传达了全国、全省秋冬季疫情防控工作会议精神,省委第43次专题会议精神和国家、省卫健委有关会议精神,安排部署了全市疫情防控工作;市市

场监管局、市外事办、市交通运输局、市教育局、市公安局相关负责人结合各自职责,分别对秋冬季疫情防控工作作了具体安排部署。

闫建国要求,各级各部门要紧盯目

民建临汾市委

传达学习中共临汾市委四届八次全会精神

本报讯(记者 郑红卫)8月4日下午,民建临汾市委召开中心组学习会议,传达学习习近平总书记在党外人士

座谈会上的重要讲话精神、中共临汾市委四届八次全会精神。市政协副主席、民建临汾市委主委蔡志强主持会议

并讲话。

蔡志强指出,中共临汾市委四届八次全体会议是在全市上下认真学习贯彻习近

平总书记视察山西重要讲话重要指示,深入学习贯彻省委“四为四高两同步”总体思路和要求、省委十一届十次全会精神,奋力蹚出一条转型发展新路的关键时期召开的一次极其重要的会议。民建临汾市委要围绕中共临汾市委“一三四三”工作思路,聚焦高质量发展,积极开展调查研究,建言献策良策,为全市经济社会高质量发展贡献力量。